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Щодо надання інформації 

Державний концерн «Укроборонпром» розглянув інформаційний запит 
журналістки інформаційного ресурсу «Мій рідний Хмельницький» Світлани Русінової 
від 28.12.2021 р. про надання публічної інформації щодо проведення відбору 
кандидатів на  посаду  директора Державного підприємства "Новатор". За результатами 
розгляду запиту повідомляємо наступне. 

Державний концерн «Укроборонпром», відповідно до Закону України «Про 
особливості управління об’єктами державної власності в оборонно-промисловому 
комплексі», Статуту Державного концерну «Укроборонпром», затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2011 р. №993 «Деякі питання 
Державного концерну «Укроборонпром» (в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 09 грудня 2020 р. №1229), є уповноваженим суб’єктом господарювання з 
управління об’єктами державної власності в оборонно-промисловому комплексі, до 
складу якого входить підприємство-учасник Державного концерну «Укроборонпром» 
– Державне підприємство «Новатор». 

Наказом Державного концерну «Укроборонпром» від 30.11.2021 р. № 14958- К 
прийнято рішення про проведення відбору на зайняття посади директора Державного 
підприємства «Новатор». 

З метою виконання зазначеного Наказу, на офіційному веб-сайті Державного 
концерну «Укроборонпром» оприлюднено 02.12.2021 оголошення про проведення 
відбору. 

Для участі у відборі на адресу Державного концерну «Укроборонпром» 
надійшло дев’ять аплікаційних заяв. До відбору допущено усіх кандидатів. Однак один 
кандидат на засідання комісії не з’явився, у зв’язку з чим у відборі прийняли участь 
вісім претендентів. 

Переможцем відбору визначено кандидата, який за результатами розгляду його 
документів та співбесіди у формі усного опитування визнано комісією таким, що 
найкраще відповідає погодженим критеріям та вимогам до кандидатів, шляхом 
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голосування членів комісії. Таким кандидатом визначено діючого директора 
Держаного підприємства «Новатор» Свістунова Олексія Сергійовича з яким укладено 
додаткову угоду про подовження строку дії контракту на шість місяців. 

 

Заступник Генерального 

директора з виробництва      Ігор ФОМЕНКО 

 


